Support the St. Joseph River Watershed Initiative

The St. Joseph River Watershed Initiative Appreciates Your Support

Please consider supporting our work with a financial contribution knowing you have helped make a difference.

How to Give

☐ Please accept my unrestricted gift to be used to support the St. Joseph River
Watershed Initiative.
□ Please accept my gift to support
Please accept my gift ☐ In Memory of
□ In Honor of
☐ I do not wish to have my name publicized.
Please send notification of gift to:
Name
Address
The St. Joseph River Watershed Initiative is a 501(c)3 organization. Your gift to support the Initiative is tax-deductible.
Enclosed is my contribution of \$ made payable to The St. Joseph River Watershed Initiative (SJRWI).
My Name
Street Address
City State Zip

Please send form and check made payable to "SJRWI" to:

The St. Joseph River Watershed Initiative 200 E Berry St., Suite 250 Fort Wayne, IN 46802